
FEJLESZTÉSI MEGÁLLAPODÁS
„Budapesti villamos és trolibusz járműfejlesztés összevont II. ütem” projekt 

megvalósítása érdekében, a projekthez szükséges Önerő biztosítására

2. számú módosítással egységes szerkezetben

(a módosítások aláhúzással jelölve)

(a továbbiakban: Megállapodás), amely létrejött egyrészről

Budapest Főváros Önkormányzata
(székhely: 1052 Budapest, Városház utca 9-11., KSH statisztikai számjel: 15735636-8411-321-01, 
adószám: 15735636-2-41; törzskönyvi azonosító szám: 735638; ÁHTI azonosító: 745192; bankszámla 
száma: a továbbiakban: „Főváros”,

másrészről a

BKK Budapesti Közlekedési Központ Zártkörűen Működő Részvénytársaság
(székhely: 1075 Budapest, Rumbach Sebestyén utca 19-21., cégjegyzékszám: 01-10-046840, 
adószám: 23028966-4-44, csoportazonosító szám: 17781372-5-44, bankszámla száma:

a továbbiakban: „BKK”

(a Főváros és a BKK a továbbiakban együttesen: „Felek”, külön-külön a „Fél”) között az alulírott helyen 
és időben az alábbi feltételekkel:

Szerződő Felek rögzítik, hogy közöttük FPH028/168-1/2018. szám alatt, 2018. január 18. napján a 
„Budapesti villamos és trolibusz járműfejlesztés összevont II. ütem projekt megvalósítása 
érdekében, a projekthez szükséges Önerő biztosítására” tárgyában fejlesztési megállapodás jött 
létre (Megállapodás), amely megállapodás FPH028/168-18/2018. szám alatt, 2018. június 27. napján 
módosult a Felek közös megegyezésével. Ennek eredményeként a Felek közötti jelenleg hatályos 
megállapodást a 2018. június 27. napján kelt módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt okirat 
tartalmazza.

Felek a Megállapodást közös megegyezéssel az alábbiak szerint módosítják és foglalják a 
módosításokkal egységes szerkezetbe.

1. BEVEZETŐ RENDELKEZÉSEK

1.1. A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: 
„Mötv.”) 23. § (4) bek. 10. pontja értelmében a Főváros által kötelezően ellátandó feladat a helyi 
közösségi közlekedés biztosítása és működtetése. Felek rögzítik, hogy a BKK a Főváros 100%- 
os tulajdonában álló, közfeladat ellátására és közszolgáltatás biztosítására létrehozott 
gazdasági társaság.

A Budapest közlekedésszervezési feladatainak ellátásáról szóló 20/2012. (III. 14.) Főv. Kgy. 
rendeletben (a továbbiakban: Kijelölő rendelet) a Főváros a személyszállítási szolgáltatásokról 
szóló 2012. évi XLI. törvény (a továbbiakban: „Személyszállítási tv.") értelmében a Fővárosi 
Önkormányzat feladatainak - e rendeletben meghatározott körben és módon történő - 
ellátására a BKK-t, mint közlekedésszervezöt jelölte ki. A Személyszállítási tv. 21. § (1) 
bekezdésében foglaltak alapján a Főváros a BKK-nak a közlekedésszervezői feladatokat a 
szükséges forrásokkal együtt adja át.

Budapest Főváros Önkormányzata és a BKK 2012. április 27-én megkötötte a „Feladat­
ellátásról és Közszolgáltatásról szóló Keretmegállapodást”, amelynek helyébe a jogviszony 
folytonosságának fenntartása mellett 2016. április 1-jével új Keretmegállapodás lépett 
(továbbiakban: „Keretmegállapodás”).

A Keretmegállapodásban Felek rögzítették a tevékenységek, az együttműködés, a 
finanszírozás és az elszámolás feltételrendszerét, teljesítménykövetelményeit.



Felek rögzítik, hogy megtesznek mindent annak érdekében, hogy közvetlen tárgyalások útján 
rendezzenek minden olyan nézeteltérést, vagy vitát, amely közöttük a jelen Megállapodással 
kapcsolatosan felmerül.

Felek megállapodnak abban, hogy minden a jelen Megállapodás megkötése után felmerülő, a 
Megállapodás teljesítését akadályozó körülményről, vagy bekövetkezett változásról, egyéb 
lényeges információról kötelesek, nyolc (8) munkanapon belül egymást írásban, külön értesíteni. 
Ennek körében, Felek megállapodnak a kölcsönös adatszolgáltatási és tájékoztatási 
kötelezettségben bármely, a műszaki tartalommal, vagy a pénzügyi teljesítésben bekövetkezett 
olyan mértékű változásokról, amelyek a Megállapodás bármely pontjában előírt korlátokat 
meghaladják.

A BKK köteles a rendelkezésére bocsátott források felhasználásában bármely részbeni, vagy 
teljes meghiúsulás bekövetkezéséről, vagy tartós akadályba ütközéséről a Fővárost legfeljebb 
nyolc (8) munkanapon belül írásban értesíteni. A kölcsönös adatszolgáltatási és tájékoztatási 
kötelezettség elmulasztása kölcsönösen a Megállapodás megszegésének minősül.

Amennyiben a jogi környezet változása, a Támogatási Szerződések módosítása, vagy a Feleken 
kívül álló körülmények miatt a Megállapodás tárgyának megvalósítása, a tervezett határidők 
megtartása veszélybe kerül, illetőleg egyéb, előre nem látható körülmény miatt a jelen 
Megállapodás teljesítése az eredeti feltételekkel valamely fél számára jelentősen elnehezül, úgy 
felek jogosultak és egyben kötelesek a jelen Megállapodás módosítását kezdeményezni. A jelen 
Megállapodás módosítását írásba kell foglalni.

Felek megállapodnak abban, hogy a közérdekű adatok közzétételéről szóló jogszabályi 
előírásokban foglalt kötelezettségeiknek maradéktalanul eleget tesznek.

Felek a jelen Megállapodás teljesítésének érdekében kapcsolattartó személyeket jelölnek ki a 
következők szerint:

Fővárosi Önkormányzat részéről:

BKK Zrt. részéről:

Felek rögzítik, hogy amennyiben a kapcsolattartó személyében változás következik be, arról 
kötelesek írásban, 8 (nyolc) munkanapon belül egymást értesíteni.
Felek kijelentik, hogy a kapcsolattartó személyében történő változás esetén, arra tekintettel a 
Megállapodást nem módosítják.

Felek rögzítik, hogy egymás között minden nyilatkozatot vagy egyéb értesítést írásban, szükség 
szerint tértivevényes levélben, e-mailben, vagy telefax útján kell megküldeni. A megküldés akkor 
tekinthető szabályszerűnek, ha azt a kijelölt kapcsolattartó személyek részére iktatás szerint 
kézbesítették, és azt átvette. Elektronikus üzenet vagy telefax akkor tekintendő kézbesítettnek, 
ha azt a címzett igazoltan kézhez vette, vagy automatikusan, vagy kifejezetten visszajelezte. A 
tértivevényes, vagy ajánlott küldeményeket a kézbesítés megkísérlésének napján kézbesítettnek 
kell tekinteni, ha a címzett az átvételt megtagadta.

Felek vállalják a jelen Megállapodásban előírt feladatok megvalósításával és a fejlesztési céllal 
rendelkezésre bocsátott források felhasználásával összefüggésben keletkezett dokumentumok - 
a teljes körű lezárást követő - tíz évig történő megőrzését.
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Felek a jelen Megállapodás aláírásával nyilatkoznak arról, hogy az ebben rögzített adatok, 
információk, valamint a mellékletekben, függelékekben csatolt dokumentumok és az azokban 
szereplő adatok valódik és hitelesek.

Felek megállapodnak abban, hogy a jelen Megállapodás felmondása, az ettől való bármely okból 
történő elállás kizárólag írásban, a Fővárosi Közgyűlés jóváhagyásával történhet.

A jelen Megállapodást a Felek szerződéskötési joggal rendelkező képviselői elolvasták, annak 
tartalmát megértették, majd azt, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag aláírták 
az alulírott napon és helyen 9 (kilenc) eredeti példányban, amelyből a Fővárost 5 (öt), a BKK-t 4 
(négy) eredeti példány illet meg.

Felek a jelen Megállapodás egy-egy példányát, a pénzeszközeiket kezelő pénzintézet részére 
megküldhetik.

Mellékletek:
1. számú melléklet - Engedélyokirat 2. számú módosítása (azonosító szám: 007572)
2. számú melléklet - Lehívó levél
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